Rt &+ ﬁi“4#w%ﬂ~aw HIRAFEERE RS

T HRZ

Br i mﬁ%ﬁ wp
Mzt A FAM2y | W23 AFA0N2 5 | I REEEBFTELH
EAP eI IR | EARY AR I RAE | BFBT -

ARG Ty &g & Ty &g

BERE RIFRE we
- CRZELSFLN |- R ELAELAN |- ~Fogr o
dpEmP R EAFL | APERY CLEFL |2 CFRAFEELEITR
MAF @AY wag 4 | MAPFEARY LT | o B A Fe ER
FA1R CRERF R SRERFER [FR o
FREARET e | HAREIT Ry
B éiéw+iéi AFASAREAE
A oRAEAIHAE | RAEFA2BHEA$2E

iéiniﬁfirﬁ*
TR E AR PR
Pou g et gAY
Ty &8 (4T
k&2 o
I AP OB ESHES
LIFPRIFIE P F ¢
(- ) B4 HRPRTE D g
Wkt 852
Fuz- WARK & > i
A FiR TR IR
T R
Hp - e
PR EAR A 2R
4 A A g
e & 524 B R
2 WARK G 0 U
4 AW FHA
A& AR E w3
30 R p R
x% %= o
) ¢ KASEL AN
BB A S KEH

Er’)ﬁ,n] : E‘E'ﬂ‘i"}iﬁj

"lb

N

=)

(

Il

Eoopira TR AR
CE LA PR

AEIRATE Ty

LR, (T AR
2 e

A SRS
EFPRAEIEP F ¢
() FIRIRGE DG
R L E O R 2
WiEXdg o wFA
SR TR IR 0 T
7R A P A
PR S 4
ARAR L
*LE I ez flAR
E IR 5k
PR RARA 2 A
Feivsrd o 2}
Lt e Ll WS

(<)




& 5 Ha gz
ARE G A E W
LES & N -
HAREZ AR L
PR R AR
'&rf%’ 12 %\:‘. N %\'

7 o

%

SR ERRARE
Z) A8 HFRE
B NF kit as
2 HI R EEEE
T Pk
T2 AR EITE

el
HEFIFRR o

—~

14

—~~
Iy

51N ‘3;;\5
NS
Nt

=

ind:
I:: ik P
i [\ AN

qOWE SR

\(\.;I_Té-‘

foomg e S|
;\‘\

=
hpas) -
W
FE oM o
B oy
n: (‘
X

o

Tef 2@ f A5
A8 BARG

E - FEREAYE
1R FIE T
PR R R T
2 AFEIER e

79 ARS o

Bpiz o EERL
4 A A2 de B8

pprz= s RuER
2.4 & WAe2 foy &

F*'J“,%éf‘f-




BP -~ FATRIRIEZ Ty HE(B W)

I8P H = ‘?E_I%)‘ #irm
RS e ARTP % % 7 #8 h R IRIE > & =
; B 7 |$ :l_' ¥ s
ARTP 7 fiz#% |% B & iFi 500 (s o b g s 6 g5 4 i - -
B B E207T REH20T 01
J > o e B
o R 2 27/ zmoZQ%?ﬁo
Lo s #2505 222 4%
, e B # °
47 2 AR B
RN 0.5 /1 1,000 2 urdiE 05 A4 s s 05 o
fak
Wsnd R icE | 1o/ 3,000 [k 122 >l g o
B E P kiR | 2 22 /E 3000 |Ai&2 2= > 02y
A ST 12 7/E 3000 A laT 2l a7
nA I 500 /i 1,500 | &% 500 2 % » 12 500 2 m3t i o
B 12 7/# 1500 |#i% 127 » 12730 o
2 g i 12 ., LRIz tk & F 5 0%+
b £3
I}F 7}'__.§\l [R3 500 FL,/I 5,000 2.%/% 500 2} ;LL‘ ) 1 500 2} ;L,%’L i%li o
LpRA R &R & ¢ = = SHE R FZ
e T 100 & /i 2,000 |4 a2l o
2.4 % 100 & > 12100 & 3+ o
LRl &0 5 o de 1 2 47 2 3
gx g 500 $g/ i 3,000 |4 4Y
2.% % 500 3g > 12 500 3g:* 1 o
WoE e LRt &0 5 o &
W SuE 3/
& 500 *p/i 3000 15 4 i35 500 37 » 2 500 453 -
Lpldth &2 2 inde i 242 @
S 100 & /i 3,000 |48
2.%i% 100 # > 2 100 & 3+ o
- Y 3,000 [LiplsEH &-/F 5 7 it 2 e kY o
% §Y L g [ix
T 100 = /i 2.4 % 100 & > 12100 & 3+ o
ol i 204/ | 2000 1555 20 4+ 11 20 szt o
PTP » %4 20 /i 2000 155520 % 5 1120 B3t
Fob 50 1 27/ 2,000 &% 127 Ll a7 e
B 127/ 2,000 | %% 12T 1Tt
I F*121°C 388 BEEF KK
i )
[ S| 4500 |F 4360 A2 > @ T Tk

(z Hc2 F 3 R))

Bk L B s - P A




EPEFRAY LD

RALEE S R

e

ol ATy ARt A R WK R RRRA LS
0 hyEH

Frd

P A- S EERRAL P REBEETR)

AT T2 PRIE o

H =
I8 B ¥ (;:%) #irsm FL
ARTP = 1 B AL ARTP # % 7 f;é_'iq;fﬂ%? PRI% > &
3 18 xR A E 500 _;&#?}F'E&};WG, T
o 5T R R 6 i
’ “ o
#Agzia |5 100 25 | o0 Al g A AR BEAEE
: 1T
. - Bl pE22T AK22T
v 2 25/ s %2 2
! B 2000 nrpmy
1. &85 05 2237
. VY o
SHERE (05 24/ | 1,000 % 4
2. 4k 05 22517052
LI;_LT% °
3,000 hsaad . ugaaag . [FIFRR
By ;‘% o MIEA NI+ B B WP NIE 4 B3 5 DN fﬁIﬁL;‘E@_‘}
3000 |# 2 — ,4:.‘:,?‘ > 32 H >
000 |# 3 3FHEF P2 plzE o +
JEPRFEF e SkIE P o
3,000 |AIFPEFEE 5 I D o 7
LAz 2 1A gl 5 &7 0T 55 |35
= 34] = }i _‘,_ 14 i‘a P
‘;f?%iﬁé;‘ 1= 55/p |13,000 | fsf -
-+ AR
: 2.4 PR Y ¥ 2o
sl
LA B R 1= e
__iigiigzgéé 2.8 % Fyb g * ¥t o R RN
ShERAE Loa — "
TRl A 2=x%B/p [40,000 3};‘%‘1% SRR 1
B o
ey 0-200 27 145509 G EARI:
~AEE | /X T ke R EEa § 2
ki 201-600 = |, o0 [F FEES
r.r/:’r\. ===
, I el PEY 0 73
SRR S 1A T /= = | AP A E AT I AL
i 101~200 = 30,000 o FEER

T /%




=
Y
i
~
"

T é‘ EV _ _ "FIJJEE] <
= i 4 T 3,000 A% 12T 101 AT - ;‘_‘

A& 500 = 5. > 72 500 2wzt

a1
| o

mAT g | 500 5./ | 1,500

pul
vy
L
fais
|*
[ERY
Y
i
~
"

1,500 |Ai% 127 > 0012300 e

R & 100 D2 P RILRE D
froparRE R L 900 2r 32 EE

&k IR

I'IZ L4

N N - 3z ¥
5 [l

i oex

: A2 & %F

,pifz"" R EEAPTS e S | W7 R L

Wik & o 3?!]*&1‘54,—,\1? TR
1 AN\ 2 -

ek '_'i . 8,000 06—0’7 ‘4. Fo © - j;. z H
50035/ 3000 Hopysdg w E Y cngadd a4z o >

A 2. i3 e 4

2 % 500 3?‘ » 1) 500 3;.‘?. A %2_‘%%»?;

IFTEEINLSE TOUT | R

wpaw |2 &M%%O’E’“% AEERN Ly
B e | soco |LEFMEED X - -

g e ]

T

i IR

o2

, . i+ 2 ¥
7}’53 3‘1,;[:_;'_ o } ;’;

. Lo o 20 8

' ‘ 2 & 3

AIFPRGEE 7 A (s IR FA N RL. R R

R o o 10 X R ERske] B o<

. . ) e KR T2 pH F 2 H
/f%—z‘éii rt l% o 14,000 l;.Sﬂl/'fj]j’a‘*"ﬁﬂx o ﬁﬁ,ﬁ;ﬁz >

| - R e 25 2 2. i3 ]

LR L e el R A4

245 100-¢ 0 100 &3 -
i+ 8.000 e 1 o272 AR FEL RRIR
ol KR o [ o g o=

P = /,J_
204845 | 2000 Moo




E
[had
2. 13T
i 431
1. % L=
1w o B v o oo
” BHRE 1 272 FAEFTE o
PTP % 4 = 8,000 |7, F %2 H
1 R S n L 1 o .
20 2000 " by i
] 2. 13 T
i 431
Bh iR i 5000 |ERE 1272 R4 . EIR I
xe 14 N g 1 ’ i\}‘»\%;‘r'}% . 1) %,\,%;L{% N ??J-Ztﬂffj_
o i 5 000 FHRE 1728 Ao BRI D
4{:/‘___ N 4 ’ ’J‘?‘v»io']r'}’:‘f’,""'r’\y:"a'@” Q‘E}:Z‘Et‘l
BAPE G = %A o 1. & |

st

P ?‘T‘—‘::‘J. li
M2 P te 2 b1
R % 44 100 |z A4 % " o 7117 P
&y 7 4 180 FEEE
R M P ABEFHF T 55 Gt Ha R WA R RREASL AT (T R

S Ed
CEpEE

FTE R

Bpiz P RURE rr\,é"@iﬁﬂzp eI (2 2 %)

1%_

it SR

I p H fhad (;1_,) Vﬁ;i’.?‘;ﬁ,ﬂg
1LK& FAH 400 == > g v g7
¥ @lﬁi\ﬁﬁ»?_;_ Lo
2. F P iER L 90°C LT 72 BE O A
#‘& §o 'k = 72 ] 253 5,000 72 o] o172 ak EE;‘L T%' o
3. 42iE 72 | BF 0 E e 24 ] PF 0 4oz
1,500 =~ » A% 24 -] BF > 1124 ) pE
i o
feA | F 2027 5,000 |& % 20 2T 5 1220 2 T3 o
1. A% 45 22 > 245 222 o
AR M |F 45 22 4,500 |2. AIEP & 5 ES E2 4 FlcE




- X FB 9,000 |1. & X FBPF@F L 1/ k1]
. 2=V | aE gg}%u. ;%' o
7 > T"‘B" - . , N _
i&?sg‘t_f)r - X E4F 5P |11,000 (2. F g 4e 1) FF 0 4 1,500 & 0 A% 1
e F% > 11 ) gg}gJ- ,% o
= E£4F P (13,000 (3. & * /ﬁﬁ”ﬁ’ oyt
- X E B 24,000 1. & X F B L 10 BF o Ak 1] o
1P pERR e
w ... | EAFFPE (30,000 2. J’?i‘gﬁén 1/ > 423,000 ~ » A% 1
k4R . oL
(300-L) AL
Z=x£4 %P |35000 3. %%iﬁ“%?iﬁ%’ F\Q*F’Lf’
4. RMFREAARAT AL 30 2 LT 2
T =t & 4 Z B~ 40,000 o e AR RS 5 A oo
100 = = 2
- 9,000
101-200 === 13,500 |, 4 B .
B k& (201-300 = RAFEARRAT A D 30 2 0T 2
Sl U " 18,000 ezu e 17 AR %1:%_ R
301-400 =
) 22,500
1. A#Lakugu# 50 = T,M*"ﬂ ERAERE N
4 50 27 > 1150 ¢ z% °
md R | & 50 27 20,000 |2. E?ﬂ,q‘»%ﬂ EH 25 50 T 2_0F %
T T E T T
)J_ °
3
1. &Pk ig L 72 B S0 AR
B 72 ) By 1772 2k F%‘;‘L ,% °
2}1 -‘IT L= , Y — ~
100 =7 25,000 2. & B 4v 24 0] BF 5 44T 6,000 & 0 A
24 )] PE 5 1124 o BRI o
1. #4501 84 FF 5 'L Ak
" B 84 ] pF > 11 84 | PEIETY o
TRt ~150 2 7 L _
A% Fc% |101~150 30,000 2. Hi4v 24 ] PF 5 442 6,000 7 0 A%
24 | PF > 1124 ) pERE ;%1 °
1. #3404 5001 96 /) FF 5 'L Ak
B 96 /| BF > 11 96 /] nggJ. ,% o
151~200 = 7 |35,000 L ) _ ,
’ 2. & 340 24 ) BF > 4e T 6,000 0 A K
24 ] PF > 1124 ) pEE B oo
wAE |F 1027 3,500 | A% 1027 > 10 273 o
A B 121%%5&’.%@&%’%%?%360
=
F %4’%}?] o o ’J'z?“%?gflj%ﬁﬁf}’i%;ﬁ
(Zv /f#’%;_‘%ﬂ*ﬁ 'z";fh‘l’:( 4r500 .y 2. =
1) MG - P AIE P E R FS S
" - L - N
B‘]ﬂt"k’ 15 FdlictR R o
ik a g 54 30.000 AR gtk s Tirdrd AR
*.;;j %_/_']_ 7 7

»1—,* = A ’]‘%55%#—7




A 125 21 2,500 [ K% 25 27 > 1225 2 T34 o
] A N e 5 | BT 5 gc kb -
aHEiv |53 F? 0.3 1)"?#—'/7;1' Ty éUi?‘ii%r‘Fiﬁ?ﬂfg -

=

2 f_’éﬁﬁ el

B~ B 2 2 R AR R R (B2

. :*%p£$£W%@w¢% m\ﬂﬁx%uéﬂﬂﬁﬁﬁﬁ“
DRTE R

AFEETF -

,,; T M
JE B H f:"_i?&ﬁi. (;:%) # 2z BLEE
’ ~ N o 7 A }E, . X -i ;{4 o I‘
A4 | & 100 2 T | 8,000 ifﬁﬁ/ BEvE NS
1.3 B4 400 =2 > 1 |RRRG T
wmy g FEs iRz A RFFHERE
Egﬂ#bgA’gu'{%ﬁnﬁf,”
W\ "' 143 o
L ./ . /%—/,J_ v e&m
" £ 72185 | 5,000 : :
,él”k A:34 ;"F o 4&%&—7—2—4&%—’—'—1— v - B
= P
o S
3. AE A2 P Hi4e 24
7%_;_?_4_" AR E& s 1 24 [ Eﬁ >l
S
1. & =
— NGk g on o<
o £ 4 20-o 7| 5000 |4 - F 2 ¥
TE A F 50 o~ % 12,500 |* % 50 T 5 50 &7 =
Fll 2. 13 %
& 3E
frar s &= L4 (61.8cmx51.8P4 7 5E P
ST [F] * 5,500
. & cmx48cm Z A 4q)
1. #\/% 45 > 5 r; 45 >
e
BT A T . N =l B , ) ~
THEA ] | * 45 4500 |, hkp e s ps s
FlEcsr « 5 1% Fdcie iRl o
oo —— : 1. & B %
#1 % 78
- - = % o~ @Jl
I - : : ¥ F z
hte o - e e i e ¥ i
oy R s 2. 18 % ]
— ;’*:H 13,000 1 FP AL 5 ST 2L
- 5o % L o

) A I




ko) ]
(300-L)

3o o2
F 2 H
[had

o
i 43

A &I W
TET 9000 6 3+
2 [had
50200 2 7/ | 1% i Al B AL 30 [© g o @l
T X i d e aann | EEW
23802 119000 [EHEA § K -
301400 >
Fhde-s
201600 = |22°%0
7 /%
1. F L5 50 O Tk A EE -
B5T AB50 0T 0
e i | £cgo o 50 = T3t e
“iﬁﬁﬁ — 2mm3z$%%%§?§ﬁz&ﬁo
B = NT L EREE e § TR
HAH G RRAE kB
F3t o
&I %
L B
F2p L o 3z
100 2 5 11T/ 2. Hide 24 pE s e o
& e e
Ry T s S 2 £ 7
R AT ST R R LA
@ gﬁ4tl@_3ﬁl§ﬁ °
T = | IR
1044505 130,000 | I SeH 84l E P




154~200 & 5
>

/=

® I R

BoE 2
F 2 H
=

2. 13 oz #

iy el );g

= 2 & 3R
=5 g2k 1 Gk IR R

Hm 60 2T 0116007 3

21

BT =
F 2 H
[had

2. 8 i ]
72 % 47

P

P

&I u/%
% B

& I u/%
% B

S

&

P

1 AR AR YR S50 1 R WERE RN PREASL AL L 5

2 g HE

Frd A

B Az e EeARL 2 AR RF(BEH)

i

H >

H ()

&

&
~
N
"

4,500

1L.X& 24 400 =2 > WFEViE
Fagstlfes AR L - Ko

2.F L GEE L 90°C LT 72 ) BF
Kk T2 ) EE 0 1272 pERE o

3.ACHE 72 [ PEF 0 A K 4e 24 ) P b
J2 1,500 ~ » k% 24 ] pF > 12 24

,J\ Bé}—‘;_l. i%' o

e

4,500

%20 o7 0 1220 o ;_},P‘_Li%, .




SR B . ~2| 3800 AIEPEZTRFS LA FRE S
(7 #cd P36 pl) T ' plal SRk

b
I
%))
N
S

- E 7,800 |1. & X FBERFL 1 A% 1)
. — 2=V | a8 2L f%’ o
e I I A Pr
A5 /ﬁL—Lr)B" (50 10,000 2. & H e 1] PF > 402 1,500 & 0 &
B 1P 1) PR

12,000 (3. & % Gy § * ¥ -

21,600 1. F X FBPFERF L 1P A% 1]
oo o2 1 o E,g}:%J.;%: o
27,000 |, FH 41 o PF o 40z 3,000 & 0 &
1P )R
,ﬁl%waw/fﬁg‘ Eﬂ:’}rg'—hl-o
4¢&rﬁﬂﬁw é_“"BOF“"”-'Ti
36,000 g;r@, e AR RALFED F 3 oo

v

Iy

\
A
Jrshy
>

3

|
oy
¥ B F W F W F ¥ B F B ¥

% B K 47(300-1)

11
1
A
[l
>

31,500

S“

=
1\
>
[N
i

100 == 127 | 8,000
101-200 =+ | 12,000 |:x SRR T A D 30 28 T 2
201-300 = # | 16,000 |= & » it .mﬁ,}%,_},lgrz;]v At A o

301-400 == | 20,000

A 50 2T 0 1150 273 e
S el T % 50 2 7| 18,000 R. BRAS45 A B ¥ E# 2550 & 7 2 i

i%ﬁ%yg—'—o

1. E P Lk Fo ) 72 ) LT
Ko T2 B 0L T2 B
2. 5% Hi4c 24 /] PF > 4c 42 6,000 ~ >
Kb 24 ) PE > 1124 ] EETET o

100 7 1T | 20,000

15 L A B4 PR S
Ak 84 [P 0 1184 | T
2. R 4r 24 /] PF > 44 6,000 ~ >
Kk 24 ] FE 0 1124 ) pERET o

) ST 101~150 = 7 | 25,000

15 st b dg L 96 o PE R ML
i 96 /| FF > 14 96 o PEFEI o
2. K 4r 24 /] PF > 442 6,000 ~ >
A% 24 [ P 0 02 24 ] PR -

151~200 = 7 | 30,000

ik R £ 10 2 7| 3,150 |#% 10 27 0 1210 2 T3 e
B #527| 5800 |A®BS52T 52T o

B O121°C BEF BREE KK FH
B EEE 360 &2 T ‘lJé&iEﬁ*’;% »

o R & pe=x| 3,800 |
(3 Hc2 4 #R) = R O

= 2o 4 4 B:]gtbk’ = ”%’lfg: B:]gt’}?ﬁ/ﬁq

i AL i 25 5 | R#LE 5 icR T -




Fp e R ASPERFZ AR A

e T ¢ 3 |JRire $EERRE A 5ok e
REE NN VN Lok

%k N3 ES 03 |RALE 5t 2432 il o

ik Sk FIE| 05 |RALE S dckd A

A * ¢ 2@%w;m%wﬁ%7mtﬁw
RALE AV iRt 2 %k > AIRFEH

R I = 3ﬁmﬁﬁaﬁﬁﬁﬂm’aﬁmmg
FHRE

o sap| 10 [P MEWLIRIAZGRIGH

PR P ¥

PTP & %3 &y 4 |F5 AR Rt A2 WE S G
FadAFEIRLIAZEFEE S A
PEE & iF 1 WﬁﬂgPéNW%*ﬁbF’kﬁﬁ&
B TR
ﬁ%ii%l&iéié%’imﬁ
%4 ¢ 6 |% z g2 REETE Fd RFE P
TR &
N TR L= - FrriEIR2IALEERAS
. £ 2
. AL EI 2 AR R MRS K
A EE EE Fi| 3,500 [ ==
AR K3t g -
s e 5 2| 30000 ;dﬁﬁﬂﬁﬁﬁbiﬁﬁ’é%ﬂ
&7 " ' FEAAFLNE X0 KRHRET
FEREZ AR IR (O
AR RMEE | L L 2 10%MT) SARETREE R
AT e g ;ﬁ;.ﬁmoﬁ’@%iﬁiﬁl&iﬁﬁﬁﬂ%
LA PRt | L Lo it 2905 FWEP L H 5
Fi~&

7 i

Figr AMEFEENTT 24 - % A&
EES MR FH

LD A AR A R WAXREUREHUL s KR TR FL AR 2Z A ST
% o

SIS BUEETS §

Rz~ e f‘ér‘:« ”@Mz\ fe g HRE(BELEFR)

2 )
,%L\ ‘&—#‘L—%‘ g




aPER

p1% 9%

p1% 98§

b1 58 0

b1 58 0

b1 % 8

PER

qPER

qPER

b1% 98

PER

EYA

;gg /} EF’

#1577




b1% 9% D

F'J‘fTTIEB

N g 2L

J”‘J‘ﬁ‘fiﬁﬁ

Wk

Wk

RALA ;

r ,2 2 2 "~ J#"}’” ° l,ﬁ L i
Fedlc | & on 5 |BAFE A PET T
'® AP 5 3,600 2w o
B haFA P RpA A2 HIEP
oA # 55, 12 |A & > AIRGEe 7 RALE %
ﬁi,ﬁid—&””*i”‘*o
E Y e o I 1. & %
Bl KPRIEE 3 m P 54 oo
caweam | & 3 EFEEEPRERY > o2
4 | 5 b e f2e i, fd i
Rf B 2. i = Y
AP F 0 7200 & o &R
BALE S mte Ao g bk mieg o
dx L E = 3f 0.3 |§8 -
& pL=t T > 40,000 3f o
. 535 05 ;;,71,,;1 H?W@% &I
A 3= %05 30,000 % o
R Londe A dFz gk |RILRB D
N e = = 4 *,;’Ef'
7}'7:!; /uif. - g 2 -
AP35 10,000 & 0 A
345 o
}’E;_,;}»:l j? ;“; /n &'Eﬁ ’ j‘FRl & IR» /E
i R R s, 3 |7+ 7 z*ﬁmiﬁ Xz Bl g goro2
Gl 6 |iF  JFd Rp p - F 2 H




E et 3600 F -4 548 P20 1 o #)
5 2 £ 3R
AR FRFTEETH o
" B - e ha A Ha A A2
y iy = 10 —
il o g RAER Y Y
6 |} 2 da A
. 1 s e ALEI A A2 PTP W F(5E P
® &R 3|
Foaha gt A A2 SRR D
— BEA &0 ARIEF FREAE R F
pLIL — 1 » D
= 3k BT phAd RE P TR
o
Farami FaIpd A2 I & R %
s E A& NIRFEF 2“_@157 [0 L
12 # v, FTd Bm A = =
PN & ¢ gij%@lw Fd Rp AR fﬂ ¥
= o (had
B 2|7 —
(= #=3Y) b W o )
XA
Badagd P RL A2 HAEP
T4 4 . A& AIRGER G g2 b
~ahTJ- " - & "r: P FR;L— ’Z'-e.-iﬁz,
(= 25tz mt) RIGETT - Fd RME R T
o
BahaSmd FI1 Rt Az g1 & RV
KA & g oro=
¥ K& R a4 2 F 2 H
ES S 5 [
2. B o
R L
*F R R R B & 3 1 EAE N
gl gETHR | E% 6500 | >tk & F b £ 4R 2

Vi el

1,200

R Rk **ﬂ%ﬁ%ﬂ’ é%”%ﬁ

5 7| 3E P

% T RS S PR P B B

2 Flc 2R <R




%\4}i3§j§1"j:];:] IR
GREX Nk
R = $4 100 |7 A4 2 * o FEEE
iy 44 180 #7178 p
1 AR AFREF R S50 P R WRRANBUL AR T RFLHEALL AR
CRLE kT
L2 EFFH o ATLOR A

BEEAr A& KR3H fﬁl%’ o 3 B2 (R )
I P M E H (=) | #zEspy
2 gk PR
~ = : 300
B RAES e | Ba k- % 1600
= 1. 5cm*5cm
Er fi] 1.85 | 2. & & F10000>
3. 90U = & Frj
.?:LL' Q‘ 3—‘ ?“L ('E):'E > s 1 7
~ % — 300 | M FEPPR- I
ARSI A R E | e k2t - &K 1600 | B& %t - &
x 1. 5cm*Scm
EF | 1.85 | 2. & <& £ 1000
3.90U = & & f)
R - A 1200
Lo B ) %k
I 5 EHIyIR & il 6.5 1. 17.4/cm icm )
— 2. B M & E 10000
AR E- & 12500
T RRE 1. 20 cm*20cm*5cm
£ Er Ji] 38 2. & <& § 10000
3. M 5005w F+ v F B R s Fp s bR IR
I wE- 12500
1. 20 cm*20cm*5cm
g4
Egdle | 50 | 2. & er§10000
3. ${F M50ik e + ~w d B~ Fpo b RHIRE
B T s 15000
1. 20cm*20cm*5cm
b Py 4
L £ il 44 | 2. B 57" £ 10001
3. M 5005w F+ v F B R s FEp s bR IR
XA KE-H 12000
. 1. 20 cm*20cm*5cm . 14 E° & 100@91’;’:‘ o
B ] 45 2. 4 A500E ~ v F e d R Fpo~ F BIRE
Smmif &
K H/Ex- 15000
%15 e f 50 1. 2»O/cm*2£cm*5/c’\m
— 2. B & F 10001




78 rE Hy(~) | #amp
3. AR50 G + s w F B s frp s b RPNk
Rt k- 19000
z 1. 20 cm*20cm*5cm
- Er ] 57 2. 4 Er £ 10001
3. 4 M50 + s F PR Fp~ P ARIME
Logo £t 5k 3k 3t — .
L0g0 # 4 3K 3 1900 | # Logo 4r + 3 T2
@
_Ef 7 + 1P =1 _
gﬁ‘y ]PJEV/{P 5000
A
N jiacagnd +1p]:E 2 =21
SEIRS f“‘ BRI 8800
EN
1. W250*H300*D80mm
] 23 2. % <5 £10001>
— = 3. 4k 250p ~ w OB ~ H o~ b BNk
Smmih &
EIERE-I 6300
LOGO % 3*
EE— % E % -~ F | 10000
EIHk K- 1900 A5 P B G Rt
R HE -~ A 3200 A5 P B G Rt
1. 9*%16.2cm
Ha 2.2 S a—
3oema | EAEH o5 | 2 B 300
S = | 3. 150pdFr A - b B ik
1. 9*9 cm
H5 1.4 =
= A B R e .o |2 B EE 3000
4 - — =
— e 1.
51813 1sopsrgr s b mank
S 3 X2 2L :_%_
R kS 1000 | B jE<5cm k3t
RN
P L A g g22r 2L
% HE 3500 | % j£<15cm
7+ Ah
_ 1. % 4 & 85000
117 Pk A Er ] B 45< 5cm 1.3 PR
1) L2 - 2. WRAERE ~ T~ 24 B g
_ 1. % M £ 5000
Er fi] B 45 < 10cm 3.2 = 2= LI
2. HBALRE ~ FF~ A2 4 B
_ 1. % 4§ 5000
£ ] B j5< 15cm 4 ﬁ’”;’ el
2. HBALRE ~ T~ A2 4 B
N = = ) e S .'._;2;_
L6 A E 2 1000 | £ % <5cm*S5cm
_ x
P oL A g 42 2L
ij‘}i L 3500 £ % <15cm*10cm 4 p
o BE- I
) h N
;%}t W = F= 7,\.% g
£ ] £ F< 5*5 r 1. & & £ 5000

2. AL ~ F S S5 Bk




7% p nE Hip(~) | AEdp
& f| £ $<10*10 33 1. B % 85000
cm == |2 AR B 4 PR
B R £ < 15%10 » 1. & % 25000
cm — 2. 1BEERE ~ R~ 24 B R
R 3200
1. 55cm*8cm
=31 B A
Er ] 10 2. B 115" £ 10001
3. 150p4k {+ A ~ FP
S & el N 1900 | #o %3t
MR E-~E B | 3200 | fe R
- RS 4500 | GEkG AR bl dEd Pk R
1. 8.8%5.2 cm
¥5 0.8 S UE——
Er ] —— | 2. M F3000>
B5 09 )5 T T p
A5 H 5 % H %
AERTAE | 1900 a5 < 4
— AN
AS BEm R %
ERRTRAE | 300 | A5 <4
- aA
1. A5
H 5 2.3
A5 £ f] —== 2. .M & §£2501
» 3.3 =
oM £33 )5 150p 4 5
— Ad B G K34 R . o = op s
~ . 1900 | A4 =~ ~ Bd %3t
AdBEG X% )
f“""’“ﬁ’ 3200 | A4 %+ - EER w2t
- aA
1. A&
H5 2.7
A4 Er f| —— | 2. LM E2500
& 3.9 =
= 3. 150p 4k J IS
#3x
1 43 H - AR
L2 AR AR R GRS P R e KR TR A N2 AF L v
30U RGNS 1A gAEB > 2 RS Lo
A4 A AEFRIRIF TR E S FIL SRR S FAIEE S Y EFEW




